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Виконання кваліфікаційної роботи (КР) посідає важливе місце в освітньо-
професійній підготовці здобувачів вищої фармацевтичної освіти (ЗВО) за ОП 
«Клінічна фармація» на завершальному етапі навчання. Майбутній фахівець 
має продемонструвати ступінь своєї підготовленості з обраної спеціальності, 
рівень загальної, наукової і професійної ерудиції, творчий пошук напрямків до 
розв'язання поставлених завдань. Передумовою належного виконання КР є 
вибір теми, перелік яких пропонується кафедрою або обирається ЗВО, 
виходячи з власного, вже визначеного наукового зацікавлення. В обох випадках 
тема КР відповідає обраній спеціальності, освітній програмі, суті поставленої 
наукової проблеми та відповідає загальнонауковим напрямам НДР випускової 
кафедри. Цьогоріч вибір тем наукових досліджень був визначений актуальністю 
проблем у системі охорони здоров’я. Серед таких традиційно залишаються 
кардіологія, нефрологія (раціональне застосування статинів, інгібіторів АПФ, 
нефро- та кардіопротекторів). Сьогодення диктує доцільність залучення 
клінічного провізора до системи державних заходів з профілактики та лікування 
COVID-19, в тому числі у запобіганні розвитку антибіотикорезистентності та 
раціональних питань вітамінопрофілактики і підходів до симптоматичної терапії 
в лікуванні ГРВІ. Подальший розвиток знайшли питання оптимізації 
фармацевтичної опіки пацієнтів ревматологічного, отоларингологічного, 
дерматологічного, неврологічного профілю. Самостійно проведений ЗВО огляд 
літератури за обраною темою дозволяє забезпечити належне планування та 
виконання експериментальної частини КР. А використання соціологічних, 
вербально-комунікативних, статистичних методів дослідження виявляє «слабкі 
місця» у питанні, що розглядається. 
 
Таким чином, виконання КР підтверджує здатність ЗВО до проведення 
наукового пошуку, вибору загальних методів наукових досліджень та прийомів 
щодо їх вирішення. Загалом це спонукає магістрантів до осмислення 
професійних проблем на засадах науково-дослідної діяльності, узагальнення і 
практичного використання набутих теоретичних знань у подальшій науковій та 
практичній діяльності. 
 


